

活動簡訊

105 年度收容人春節面對面懇親會

每逢佳節倍思親，臺中女子監獄為體恤收容人思念家人之情，特於 105 年 1 月 27、28 日上午 9 時擴大舉辦為期 2 天的春節面對面懇親活動，本次活動特別放寬參加收容人之條件，並針對弱勢家庭提供交通接送，讓收容人和久未見面的家人共聚一堂，傾訴思念之情，共享天倫之樂。



懇親活動開始前，首先由西樂班收容人演奏一連串熱鬧應景的音樂演奏，炒熱現場氣氛，接著是舞蹈班收容人演出傳統民俗舞蹈，藉此讓家屬了解收容人在監習藝的多元成果。活動過程中，本監黃坤前典獄長特別致詞感謝所有不辭辛勞、撥空前來的每一位家屬，感謝他們對於家人的支持與不放棄，相信家人的愛絕對是她們重生的最大力量。除此之外，本次活動特別與長期關注婦女與弱勢家庭的「社團法人中華民國白玫瑰社會關懷協會」合作，針對年邁且經濟弱勢的家屬提供接送協助，傳遞社會的愛心與溫暖。

活動中到處可見家屬和收容人久別重逢後的激動與歡喜，互相噓寒問暖、訴說近況，場面溫馨感人。會場上並安排教誨師拍攝每一位收容人與家屬的合照，並於會後將相片由收容人製成溫馨小卡寄回家或自行留存，除了讓參與的收容人及其家屬都能感受到本監的用心與關懷外，並藉由家人的支持與溫情，更能增強收容人改悔向上的動力。

